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Ma kezdődik és egészen hétfőig tart a Nemzetközi Mini Találkozó 2015-

ös felvonása, amely idén is élőzenével, hatalmas bulikkal, izgalmas 

versenyekkel, látványos bemutatókkal és színes családi programokkal 

várja a legendás kisautó szerelmeseit, több száz csodálatos Mini modell 

között, festői környezetben, most először Litvániában. 

Kis autó, nagy közösség: a klasszikus Mini rajongói immáron több mint öt 

évtizede osztoznak a legendás négykerekű iránti szenvedélyben, évről 

évre egy nagyszabású, különleges eseménnyel ünnepelve meg az 

ikonikus brit modellt. Ez az évente megrendezett Nemzetközi Mini 

Találkozó (IMM – International Mini Meeting), amelyet idén május 21-25. 

között hívtak össze a márka szerelmesei, az elmúlt évtizedek alatt 

tradícióvá vált találkozó történetében most először Litvániában, a balti 

állam északkeleti régiójában található Zarasai várost körülölelő Zarasas-tó 

festői szépségű szigetén. 

A szigeten a 2008-ban alapított MiniPeople Club Lithuania több mint 250 

tagja fogadja szeretettel az öreg kontinens minden szegletéből érkező 

látogatókat. A Mini márka iránt rajongó litván klub szervezői 2013-ban 

sikerrel pályázták meg a 2015-ös Nemzetközi Mini Találkozó rendezési 

jogait, az azóta eltelt két évben pedig nagy lelkesedéssel és kreativitással 

készítették elő a nagyszabású eseményt. 

Az idei találkozónak otthont adó szigetre egy épített út vezet a Zarasas-

tó partján fekvő Zarasai-ból, éjszakára pedig egy hatalmas kempingben 

nyújt szállást a látogatóknak. Az összejövetel élőzenével, esti partikkal, 

sportversenyekkel, tájékozódási ralival, autó- és klubbemutatókkal várja a 

Mini márka szerelmeseit, egytől egyig a Nemzetközi Mini Találkozókon 

megszokott színvonalon. A szervezők mindezeken felül alkatrész- és 

Rauno Aaltonen az idei Nemzetközi 
Mini Találkozó díszvendége 
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kiegészítő-vásárral, szlalomversenyekkel, valamint a legszebb, a 

legkülönlegesebb és a leggyorsabb klasszikus Miniknek járó serlegekkel 

is készültek. A többnapos program részeként egy klasszikus Mini 

modellekből álló hatalmas konvoj látványos autós felvonulást tart majd a 

tó környékén, sőt mi több, a 2015-ös Nemzetközi Mini Találkozóra 

meghívott díszvendégként kilátogat a finn „raliprofesszor”, Rauno 

Aaltonen is, aki 1967-ben egy klasszikus Minivel diadalmaskodott a 

Monte Carlo Ralin. 

A Nemzetközi Mini Találkozó immáron 1978 óta a Mini-rajongók 

naptárának egyik kiemelkedő fénypontja. Az elmúlt évtizedek során a 

találkozó több szempontból is generációkon átívelő eseménnyé fejlődött. 

A Nemzetközi Mini Találkozó számos látogatója egyfajta családi 

nyaralásként éli meg az összejövetelt, a litván szervezők éppen ezért 

változatos gyermekprogramokkal is készültek. Mi több, a klasszikus Mini 

modellek éves találkozóján a modernkori MINI-k is szeretettel látott 

vendégek, hiszen hosszú évek óta alapos gonddal ápolják a kisautó 

legendáját. Miként a márka felélesztésének első MINI modellje, úgy a 

legújabb generáció büszke képviselői is a felejthetetlen vezetési élmény 

hírnökei, akik több millió ember arcára csaltak mosolyt szerte a világon. 

További információ az új személygépkocsik hivatalos üzemanyag-fogyasztási, fajlagos széndioxidkibocsátási, illetve 

elektromosáram-fogyasztási adatairól a „Leitfaden über Kraftstoffverbrauch, die CO2-Emissionen und den Stromverbrauch neuer 

Personenkraftwagen” (Tájékoztató az új személygépkocsik üzemanyag-fogyasztásáról, szén-dioxid-kibocsátásáról és 

elektromosáram-fogyasztásáról) (Guideline for fuel consumption, CO2 emissions and electric power consumption of new 

passenger cars), kiadványban található, amely minden értékesítési helyen, valamint a Deutsche Automobil Treuhand GmbH (DAT) 

társaságtól (D-73760 Ostfildern-Scharnhausen, Hellmuth Hirth Str. 1.) vagy a 

http://www.dat.de/angebote/verlagsprodukte/leitfaden-kraftstoffverbrauch.html internetes oldalról szerezhető be: Leitfaden CO2 

(Guideline CO2) (PDF – 2,7 MB) 

** 

További információ: 

Salgó András, vállalati kommunikációs menedzser 

Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 

www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html 

A BMW Group 

A BMW, a MINI és a Rolls-Royce márkák tulajdonosaként a BMW Group a világ egyik legsikeresebb 

autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi és mobilitási szolgáltatásokat is nyújt. 

mailto:Daniel.Javor@bmw.hu
http://www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html


 

MINI 
Sajtóinformáció 
 
2015. május 21. 
 
 Világcégként a BMW Group 14 országban 30 gyárat üzemeltet, termékeit pedig értékesítési hálózatán 

keresztül a világ több mint 140 országában forgalmazza. 

2014-ben a BMW Group hozzávetőlegesen 2,118 millió autót és 123 000 motorkerékpárt értékesített 

világszerte. A vállalat mintegy 80,40 milliárd eurós összbevételével a 2014-es pénzügyi évben 8,71 

milliárd eurós nyereséget termelt. A 2014. december 31-i összesítés szerint a BMW Group világszerte 

116 324 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalat 

stratégiájának alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható értéklánc, a 

termékei által képviselt, mindenre kiterjedő felelősség és az erőforrások megőrzése iránti elkötelezettség. 

www.bmw.hu 

Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 

Twitter: http://twitter.com/BMWGroup 

YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupview 

Google+: http://googleplus.bmwgroup.com 
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